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The COMTE series of tables reinforces the practicality of the
new Mobboli collections. With four tripod-shaped metal legs
that provide perfect stability for any use, the folding option folds
up vertically, allowing storage that takes up very little space and
is quick and easy to unfold. Combined with tops of different
sizes in different finishes, they add versatility to the collection.

La serie de mesas COMTE refuerza la practicidad de las nuevas colecciones
de Mobboli. Con cuatro patas metalicas en forma de tripode que le aportan
una perfecta estabilidad para cualquier uso, la opcion abatible se pliega de
forma vertical permitiendo un almacenaje que ocupa muy poco espacio y un
despliegue rapido y sencillo. Combinado con tapas de diferentes tamafos en
diferentes acabados, aportan versatilidad a la coleccion.




VERSATILE PRACTICALITY
PRACTICIDAD VERSATIL

Ideal tables for any environment. For hospitality, work, restaurant or
domestic environments. Two heights with foot and foot with hinged
top that can be painted in the full range of colours.

Mesas ideales para cualquier ambiente. Para entornos hospitality, trabajo,
restaurantes o domésticos. Dos alturas de pie y pie con tapa abatible que pueden
pintarse en toda la gama de colores.



Finishes / Acabados

TABLE STAND

Structure. Metallic steel available in two heights: 73

and 110cm, for use with chairs or stools. The H73 foot is
also available with a folding system. Formed by 4 radius
base for floor support, central tube and upper plate for
anchoring the top. Painted in epoxy in all the colours of the
sample collection.

4-spoke metal base with 650mm diameter, as part of the
structure. Floor support with levellers.

Central metal tube 60mm diameter, as part of the
structure, with top plate for assembly to tables compatible
with WIDE and ODEI collections.

COMFI173 table base height 73cm

COMAB73 table base can be folded sideways. Height 73cm
COMFIO fixed table leg 110cm high, for use with stools or
for standing.

COVER FOR COMTE FOOT

The COMTE feet are compatible with the tops of the WIDE
and ODEI collections, being able to choose any of them
with the only limitation of stability offered by this metal
foot. For tables h 73 maximum diameter or width 80 cm;
for tables h 110 maximum recommended 70 cm.

ODEI tops: made of 16mm plywood board and covered on
the upper side with easy-to-clean, highly resistant plastic
laminate in the following colours: Oak (RB); dark oak (RBO),
white, anti-fingerprint black or anti-fingerprint anthracite.
Exposed bevelled edges varnished in the same colour as
the design on the plywood sheets. It has embedded nuts
for anchoring to the COMTE foot plates.

WIDE tops: manufactured on 13 mm board or compact,
available in various materials and finishes. Compacmel
white or black with black core (WITC); HPL phenolic in
white, black or calico with black core (WITF) or stratified
light oak, dark oak, black or white (WITE).

PIE DE MESA

Estructura. Metalica en acero disponible en dos alturas:

73 y 110cm, para uso con sillas o taburetes. El pie de H73
también disponible con sistema abatible. Formado por
base de 4 radios de apoyo a suelo, tubo central y placa
superior para anclaje de la tapa. Pintado en epoxi en todos
los colores del muestrario.

Base metalica de 4 radios de 650mm de diametro, como
parte de la estructura. Apoyo a suelo con niveladores.
Tubo central metédlico de 60mm de didmetro, como parte
de la estructura, con placa superior para ensamble a mesas
compatibles con las colecciones WIDE y ODEI

COMFI73 pie de mesa de altura 73cm

COMAB73 pie de mesa abatible lateralmente. De altura 73cm
COMFI10 pie fijo para velador de altura 110cm, para uso
con taburetes o para estar de pie.

TAPA PARA PIE COMTE

Los pies COMTE son compatibles con las tapas de las
colecciones WIDE y ODEI, pudiendo optar por cualquiera
de ellas con la Unica limitacidon de estabilidad que
ofrece este pie metalico. Para mesas h 73 diametro o
ancho maximo 80 cm; para veladores de h 110 maximo
recomendable 70 cm

Tapas ODEI: fabricadas en tablero contrachapado de
16mm y cubierto en cara superior de estratificado plastico
de facil limpieza y gran resistencia en colores: Roble (RB);
Roble oscuro (RBO), blanco, negro antihuellas o antracita
antihuellas. Cantos biselados vistos barnizados en su color
quedando visto el disefio en laminas del contrachapado.
Dispone de tuercas embutidas para anclar a las chapas de
los pies COMTE.

Tapas WIDE: fabricadas sobre tablero o compacto de

13 mm, disponibles en varios materiales y acabados.
Compacmel blanco o negro con nucleo negro (WITC);
Fendlico HPL en blanco, negro o calicata con nucleo negro
(WITF) o Estratificado roble claro, roble oscuros, negro o
blanco (WITE).
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Foot tables / Pies mesas

Comte Collection

Mobboli

CoMFI73

W 650 X 650 mm
H 730 mm

Tops / Tapas

COMAB73

W 650 X 650 mm
H 730 mm

COMFI10

W 650 X 650 mm
H 1100 mm

W @600 mm
W @700 mm
W @800 mm
W @&1000 mm
W @&1200 mm

W Width / Anchura.

H Height / Altura.

W 600 D 600 mm
W 700 D 700 mm
W 800 D 800 mm

W 1400 D 600 mm
W 1400 D 700 mm
W 1600 D 700 mm

D Depth / Profundidad.

W 2400 D 1000mm
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